
ΑΜΦΙΣΒΗΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΒΑΣΙΚΟ ΜΕΤΟΧΟ 
“Για πρωτοφανή διαστρέβλωση της πραγματικότη
τας" έκανε λόγο ο υπουργός Επικρατείας Θόδωρος 
Ρουσσόπουλος κατά την ενημέρωση της επιτροπής 
διαφάνειας της Βουλής για τήν κοινοτικήανυμετώ- 

:ση του νόμου για τοβασικό μέτοχο. Ο υπουργός 
διέψευσεΚατηγορηματικά τα δημοσιεύματα περί . 
ενδεχομένου επιβολής κυρώσεων από την . ,
Ευρωπαϊκή 'Ενωση. ·ύ
Ο κ. Ρουσσόπουλος ενημέρωσε τουςβουλεύτές 
σχετικά με τη συζήτηση για τον βασικό μέτοχο, που 
είχαν στις Βρυξέλλες ο ίδιος, ο υπουργός 
Εσωτερικών Προκόπης Παυλόπουλος και ο υφυ
πουργός Οικονομίας Χρήστος Φώλιας.
Ο πρώην πρόεδρος της Βουλής, Απόστολος Κσκλα- 
μάνης μίλησε για απαράδεκτη εικόνα μιας κυβέρ
νησης να περιμένουν τρία επίλεκτα στελέχη της 
στον προθάλαμο ενός κοινοτικού παράγοντα. 
Ρώτησε τον υπουργό "ήσασταν ένοχοι για κάτι; Δεν 
υπήρχαν άλλοι αρμόδιοι να πάνε στις Βρυξέλλες; 
Θα μπορούσατε αυτόν τον κύριο να τον είχατε καλέ- 
σει εδώ και να τον ενημερώσετε. Ή να ενημερώ
σουν την Ευρωπαϊκή Επιτροπή άλλοιεκπρόσωποι 
μας που βρίσκονται εκεί; Είναι Θέμα αξιοπρέπειας 
της κυβέρνησης. Εμένα με ενόχλησε πολύ". Η αντί- 
“ 'αση του κ. Ρουσσόπουλου ήταν άμεση: "Πως γνω- 
, .ζατε εσείς ότι περιμέναμέ στον προθάλαμο; Έχω 
την εντύπωση ότι βρίσκομαι στη βουλή και όχι σε 
δικαστήριο. Το ύφος σας κ. Κακλαμάνη είναι ύφος 
προς κατηγορούμενο. Ούτε όμως εγώ, ούτε η 
κυβέρνηση αυτή είμαστε κατηγορούμενοι. Πήγαμε 
για να διεκδικήσουμε δια ζώσης. Εμείς, πάντως, 

από την συνάντηση στην ΕΕ φύγαμε 
πολύ ήσυχοι". Ο Ευάγγελος Βένιζέλος. 
επικαλέστηκε τη ν παρουσία του κ. 
Φώλια στη συνάντηόη για να έπισημά- 
νει ότι υπάρχει πρόβλημα με τη χρη
ματοδότηση του Δ· ΚΠΣ. Κάτι που 
αρνήθηκε ο υπουργός Επικρατείας 
επισημαίνοντας ότιαοκΦώλιαςείναι 
έγας εκ τωνπαράλήπτών.τωνεπιστο
λών που έχει στείλει η ΕΕ και για αυτό 
ήταν παρών στήν συνήντηση. Η 
κυβέρνηση τής ΝΔεπέλεξε να ενημε
ρώσει δϊα ζώσης την έέ:γίά ένα τόσο 
κρίσιμο θέμα, όπως-αυτό της διάφά- 
νειάς, που αφορά και την δημοκρατία 
της χώρας και όχι να στείλει επιστο
λές, όπως είχε κάνει η προηγούμενη 
κυβέρνηση". Αρκετοί βουλευτές εξέ- 
φρασαντη δυσφορία τους για τον 
τρόπο με τον οποίο γίνεται καθημερι
νά η ενημέρωση των πολιτών. Η βου
λευτής της ΝΔ, Σοφίας Βούλτεψη υπογράμμισε ότι 
"όλοι συμφωνούμε ότι κάτι πρέπει να κάνουμε. 
Αυτές τις μέρες παρακολουθούμε μία σκανδαλολο
γία. Ποιος διαμορφώνει την επικαιρότητα; Αυτό που 
συμβαίνει είναι πολύ σοβαρό. Καταβάλλεται μιας 
προσπάθεια όλοι να παρουσιαστούν σάπιοι". Ο 
Γιάννης Κεφαλογιάννης είπε ότι "βασικοί Θεσμοί 
της κοινωνίας και τους έθνους ευτελίζονται εδώ και 
ένα μήνα. Αυτά τα σήριαλ που είναι πρώτη είδηση 
εδώ και ένα μήνα κλονίζει τους Θεμελιακούς 
δεσμούς της κοινωνίας. Θα έπρεπε να βρεθεί φόρ

μουλα καί να τεθεί τέρμα. Η πολεμική εναντίον του 
Αρχιεπισκόπου έχει γενικότερη σημασία και αυτό 
πρέπει να τελειώνει", ήταν η άποψη του βουλευτή 
της ΝΔ, Γιάννη Κεφαλογιάννη.
Ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Σωκράτης Κοσμίδης πρό- 
σθεσε ότι “η ενημέρωση του πολίτη ασκείται πλημ- 
μελώς. Καθημερινά δϊαπράττονται ποινικά αδικήμα
τα. Που είναι ο έλεγχος.του κράτους; Γιατί δεν 
παρεμβαίνει;”. Απαντώντας ο υπουργός 
Επικρατείας, τόνισε ότι το Θέμα αυτό απασχολεί ήδη 
το ΕΣΡ, που εξετάζει κατά πόσον από την παρουσία
ση αυτών των Θεμάτων υπάρχει εθνικό συμφέρον.


